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Найпоширенішим різновидом присадного матеріалу при електроконтакт-

ному приварюванні (ЕКП) є сталеві стрічки. 

Технологічні схеми ЕКП сталевих стрічок наведено на рисунку 1. Відо-

мий варіант однороликової приварки, наведений на рисунку 1а, також у напла-

вочних установках контактного зварювання конструкції. 

Застосовується також двохроликовий варіант приварки, наведений на ри-

сунку 1 б. На відміну від першого варіанта, 

при якому струм проходить через ролик-

електрод і деталь, при другому варіанті стру-

мопідвід здійснюється через два ролика-

електрода. Процес відновлення даним спосо-

бом проводять в два етапи. На підготовчому 

етапі сталеву стрічку знежирюють, очищають 

від слідів корозії і вирізують заготівку необ-

хідних розмірів. Довжину стрічки (заготовки) 

приймають рівною довжині окружності в від-

новлюваної частини деталі, ширину прийма-

ють залежно від необхідної ширини метало-

покриття. Відновлювану деталь 1 встанов-

люють у патрон 2 наплавочної установки, об-

хоплюють присадного стрічкою 3. Притис-

кають роликами-електродами 4 і прихоплю-

ють імпульсами струму окремими крапками 

стрічку до поверхні деталі. Потім проводять 

основний етап відновлення включають: обер-

тання деталі, подовжню подачу роликів-

електродів, джерело живлення, який складається з зварювального трансформа-

тора 5 і переривника струму 6, і здійснюють приварювання стрічки по гвинто-

вій лінії з перекриттям зварного шва, і тим самим отримують суцільне метало-

покриття 7. 

Процес ЕКП сталевих стрічок дозволяє відновлювати не тільки зовнішні, 

але і внутрішні циліндричні поверхні деталей. ЕКП може ефективно застосову-

ватися для відновлення валів зі шліцами, посадкових пасків гільз тощо. 
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а - однороликова схема напла-

влення;  б - двохроликова схе-

ма 

Рисунок 1 - Технологічні схеми 

відновлення валів електрокон-

тактним приварюванням стале-

вих стрічок: 1 - відновлювана 

деталь;  2 - патрон 3 – присад-

на стрічка;  4 - ролик-електрод;  

5 - зварювальний трансформа-

тор;  6 - переривник струму;  7 

– металопокриття 


